

## Душанбинского милиционера уволили после конфликта с журналистом

В Душанбе уволили сотрудника милиции Худойдоду Амрохона (Хамрохонова) после конфликта с журналистом Мусо Бобоходжиевым. Об этом сообщает [«Азия-Плюс»](#) со ссылкой на пресс-службу МВД Таджикистана.

По словам пресс-секретаря МВД республики Умарджона Эмомали, милиционера отправили в отставку еще в день инцидента, 11 декабря. Причиной увольнения названо нарушение милиционером устава и приказа министра внутренних дел «О вежливом обращении с гражданами».

**Конфликт** между корреспондентом «Азии-Плюс» Бобоходжиевым и младшим сержантом милиции, помощником участкового инспектора ОМВД района Шохмансур города Душанбе Худойдодом Хамрохоновым произошел, когда журналист по заданию редакции фотографировал новогоднюю елку возле оперного театра. В кадр попали несколько сотрудников милиции, поэтому корреспондента попросили стереть снимки. Журналист подчинился, однако Хамрохонов отобрал у мужчины телефон и попытался оштрафовать его на 110 сомони (\$11).

Бобоходжиеву вернули телефон и отпустили только после обращения редакции в пресс-службу МВД и руководство УМВД по городу Душанбе. Позже на [YouTube-канале](#) «Азии-Плюс» была опубликована диктофонная запись разговора милиционера и журналиста на таджикском языке, на которой Хамрохонов хвастался, как оштрафовал на несколько сотен долларов молодого человека, который случайно снял на видео рейд против женщин в хиджабах.

<https://fergana.news/news/113440/?country=tj>